

鲁谷社区

侨联十年风雨路 鲁谷侨人话中秋

9月5日，“鲁谷侨联忆十年，侨人相聚话中秋”鲁谷社区侨联成立10周年中秋茶话会在服务中心四层拉开了大幕，现场气氛热烈，热闹非凡。

活动中，在场观众观看了“鲁谷侨联风采录”，回忆了10年来鲁谷侨联走过的风雨历程。侨联工作者们走家串户，体侨情、解侨困、暖侨心的辛勤付出，赢得了在场所有人的热烈掌声。为了表彰侨务工作成绩突出的居委会以及个人，鲁谷社区颁发了“鲁谷社区侨联工作突出成绩奖”、“鲁谷社区侨联最美侨花奖”、“鲁谷社区侨联优秀委员奖”、“鲁谷社区侨联特别贡献奖”等奖项来感谢他们多年来对侨联工作的辛勤付出。随后，侨联干部、积极分子以及社区艺术团登台表演了

二胡合奏《赛马》、独唱《故乡是北京》、《田野的春天》、朗诵《放心中国梦》、模特表演《春天的故事》、以及舞蹈《弗拉明戈肚皮舞》、《小苹果》等形式多样的节目，从激昂澎湃的乐器合奏到争奇斗艳的歌舞表演，再到动感十足的热歌广场舞，为现场掀起了一阵又一阵的高潮。最后，区侨联主席张文带来了歌曲《我的中国心》，现场观众掌声阵阵，活动也圆满落下了帷幕。

鲁谷社区负责人表示，通过举办这次茶话会让侨眷、侨联工作者们欢聚一堂喜迎中秋，传承中华民族传统文化的同时也丰富了他们的精神文化生活，增强他们的归属感和凝聚力，激发了侨眷、侨联工作者共同打造中国梦的热情。

舒巧

老山街道

开展环境整治大检查

为切实做好中秋、国庆期间的环境、安全、卫生、秩序工作，强化城市管理，提升城市形象，让辖区居民拥有整洁干净的节日环境，9月3日至9月5日，老山街道城建科会同社会治理综合执法指挥中心，对辖区的环境秩序进行了连续三日的联合大检查。

检查人员重点检查了玉泉西街等主要道路的环境卫生情况，玉泉路和八角游乐园等地地铁站口非法运营出租车、无照游商非法经营情况，自立市场、金宝山农贸市场等人口密集地消防设施配备和安全情况，隋园食府等20余家餐饮单位用

电、燃气等安全隐患排查情况等相关内容。

在检查过程中，既突出重点场所、重点部位，又做到不留死角和盲区。查处非法出租车6辆，无照游商非法经营8起。对检查过程中发现的环境问题和安全隐患及时发出整改通知书，责令限期整改。

此次大检查由街道领导带队，城管、工商、公安、药监、安监、消防等部门负责人参加。通过此次大检查，进一步提高了企业单位的环境意识，为广大居民群众营造一个安全、祥和的节日环境提供了保障。

张亚楠

区安监局

安全就在您身边

9月10日上午，区安监局检查人员到某加油站检查过程中发现，一大众汽车停在加油站旁无法启动车辆，驾驶员正在打开车辆机器前盖，准备使用导线连接电瓶打火启动车辆，检查人员立即上前制止，并与几辆等待加油的驾驶员一同将该车推出加油站范围。

安全提示：汽油属于危险品，并且具有挥发性、易燃性，在挥发的气体集聚到一定浓度时，由于打手机产生的静电或者车辆未熄火等原因产生明火，在可燃物、催化剂、燃点三个要素满足的时候，可能发生火灾或者爆炸。

安全就在您身边，路上的车多了，驾驶的人也多了，希望广大车辆驾驶人员在给车辆加油过程中遵守加油站各项管理措施，留意各项安全警示标识，确定环境的安全状态，在保证您自身安全的同时共同维护各项安全秩序。

李杰

五里坨街道

联勤部军营社区开展燃气安全讲座

近日，联勤部军营社区举办了“2014年联勤部机关燃气安全宣传暨安全协议签订仪式”活动，北京燃气公司第五分公司的专业工作人员，为辖区单位负责人和70余位居民普及了燃气安全知识，分析了近年来几起燃气事故案例，讲解了如何正确使用天然气，如何正确使用燃气灶，如何处理燃气泄漏等常识。同时，对居民关心的输气胶管老化、炉盘安全使用等问题进行了讲解。

王丽红

八角山街道

义务服务 便民利民

在中国传统节日中秋节来临之际，八角山街道玉泉西里社区联合社区门店渤海银行邀请大龙工作室的美发师，为辖区中老年居民义务理发。

当天，社区居民早早就来到活动现场，剪头发、换新颜，以崭新的面貌迎接中秋佳节。此次活动的宗旨在于加深社区居民的归属感和认同感，增进社区居民友情，再现社区邻里情，和睦友爱，化解思亲之情，体现社区大家庭的温馨。同时义务理发也是用实际行动践行“尽己所能，不计报酬，帮助他人，服务社会”的志愿者服务理念。

张振柱

“新居民”共度中秋 合家宴促邻里和谐

建钢南里社区新居民中秋合家宴



为了使不能返乡的外来务工人员度过一个祥和温馨的节日，八角街道建钢南里在社区举办了“新居民”中秋合家宴，邀请小区停车保安、社区卫生清扫员、社区个体经营者及家属等20多名外来务工人员欢聚一堂，包饺子、话家常，共度中秋佳节。

卢溪 侯春利

苹果园街道

温馨家园 情暖残疾人

本报讯(通讯员康露艺)为了让地区残疾人过一个欢乐、喜庆、祥和的中秋佳节，中秋前夕，苹果园街道办事处残联以关心辖区残疾人生活，丰富残疾人的精神文化活动为内容，组织辖区残疾朋友在苹果园温馨家园开展了“情满中秋 情溢家园”联谊会。会上，街道办事处领导对前来参加联谊会的残疾人及其监护人致以节日的问候，同时也认真听取了残疾人监护人对街道残联和温馨家园工作提出的意见和建议，充分了解残疾人的生活需求，以便日后更好地开展工作。

在活动中，残疾人朋友细心编排了精彩的手语表演“蓝色星球”。街道残联也为残疾

朋友准备了月饼和水果，大家围坐在一起畅谈着对美好生活的无限向往，残疾朋友们沉浸在浓厚的节日氛围之中，真切地感受到政府对残疾人的关怀。临近中午，残疾朋友们自己动手一起包饺子，和面、擀皮儿、做馅儿、煮锅、拌凉菜，当热腾腾的饺子与精致的凉菜端上桌的时候，一位残疾人家长眼含热泪激动地说：“这里不单教会我的孩子许多生活技能，还给了他们简单的工作，尽力帮他们走上社会、融入社会，‘温馨家园’名副其实，我真心地谢谢你们。”随后，街道办事处主要领导与大家围坐在一起吃饺子，在欢声笑语中度过了中秋节。

八角街道

大火无情人有情 救助帮扶暖人心

本报讯(通讯员高慧 杨飞)6月8日，古城南路社区44栋居民王亚丽家，因家中无人插线板短路引发火情，造成财物重大损失，火灾让本不富裕的家庭生活陷入困境。社区得知王亚丽家中情况后，立即与街道联系，上报了救助申请，提交了相关材料，经过与区民政部门的沟通，两天后，5000元困难救助金就送到了王亚丽的手中。

据了解，低保救助家庭如遇火情、大水等灾害，可以直接在社区提出书面申请，由街道办事处再向区民政局慈善协会中心申请慈善救助金。自在街道机关和窗口单位党员中开展“四治五零”活动和在社区干部中开展“五民五心”活动以来，街道、社区党员干部把“让群众满意、让群众放心”的服务承诺放在心上，想群众所想，急群众所急。截至目前，

八角街道低保户有800多户，1700多人，为更好地为低保人员服务，街道每年都会对低保户进行走访摸底，更新各项基本数据，完善信息台账，由“静”变“动”，由“坐等服务”转为“上门服务”。

市民政局、市财政局《关于建立临时救助制度有关问题的通知》要求各级民政部门加大政策落实力度，使困难群众面临的各种突发性、阶段性困难得到及时有效的救助。八角街道也将进一步做好政策宣传，使困难群众和社会公众了解临时救助政策，了解申请受理程序、了解救助实施效果。广泛动员社会力量参与困难群众的应急救助活动，逐步建立最低生活保障、专项救助与临时救助相配套，政府救助与社会互助相结合的救助工作机制，不断提高社会救助工作的整体水平。

攻克鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉难题

鼻炎疾病不治危害大

鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是一个极为广泛的常见病和多发病，它给患者工作、学习和生活带来了烦恼和痛苦。因鼻炎而导致的种种无奈和尴尬，是健康人无论如何也体会不到的。鼻炎的种类很多，常见的有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎等，虽然症状各异，但危害极大。除了造成呼吸障碍外，还大大降低了血氧浓度，出现头痛、头晕、记忆力下降，对青少年的学习和智力发育尤其不利。鼻炎、鼻窦炎还可引发肺心病、哮喘等严重并发症，增加鼻咽病变、鼻窦病变的可能性。一部分可转化成鼻咽肿瘤，所以应提高警惕。近年来，随着人们健康意识的逐渐提高，鼻病才渐渐引起患者和医学专家的普遍关注。

一次性治疗鼻炎、过敏性鼻炎、

鼻窦炎、鼻息肉

长庚医院耳鼻喉科韩晓萍主任，采用目前更前沿的美国DNR无痛低温消融技术，SOTRZ鼻内窥镜技术，专业治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔弯曲、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症等耳鼻喉疾病，针对不同的

病情采用不同的治疗方法，其微创技术达到了清除消融病变组织，保留正常组织和免疫功能的目的，与其他技术无法比拟的是：安全无痛、不出血、不开刀、术后不易复发、不影响工作和学习、随治随走等优点。是当今治疗鼻炎、咽炎、鼾症的理想方法。

过敏性鼻炎患者的福音

李某患有过敏性鼻炎，主要表现为：稍接触花粉及空气即会喷嚏连连不断，一次可打十几个喷嚏，继而鼻涕哗啦啦直流，也不知道哪里来的鼻涕(有时一卷纸很快用完)。鼻炎虽然不是什么大病，但是犯起来却很遭罪，睡觉不好，出现头昏头痛，失眠等症状，真的让人痛苦不堪。

通过朋友介绍到北京长庚医院找韩晓萍主任，韩主任通过鼻腔内窥镜检查，检查结果为鼻腔黏膜苍白水肿，下鼻甲明显肥大，中鼻甲稍大，可见清水样鼻涕，确诊为过敏性鼻炎，肥厚性鼻炎，医生运用美国等离子低温消融专利技术，既消融了肥厚性鼻甲，同时又阻滞了病前神经，增强鼻腔通气功能，几天过后我的呼吸通畅了，也没有打喷嚏和流鼻涕。整个人都轻松了。